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[Participant ID
Participant Name

Test Center Name

Test Date 27/01/2021

Test Time 3:00 PM - 4:30 PM
Subject NTPC

* Note

Correct Answer will carry 1 mark per Question.
Incorrect Answer will carry 1/3 Negative mark.

1. Options shown in green color with a tick icon are correct.
2. Chosen option on the right of the question indicates the option selected by the candidate.

Fed i ™

Q.1 Zraede (DRDO) T AT 5= @ =i of s o ¥ g1 & 9% o4 F werw fAwse 32

Ans ?‘ﬁ- Tw
<2 AT
v HE
< 4. HTeRTIr

Question ID : 9489113630
Option 11D : 94891114519
Option 2 ID : 94891114520
Option 31D : 94891114518
Option 4 1D : 94891114517
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q2 Ffxr 21x2.1)- 2xax 2.1) + (0.6x0.6) =1.52 & ar a = TF 79

Ans  X1.0.62
X221
v'3 0.6
X415

Question ID
Option 1 ID
Option 2 ID

Option 4 ID
Status

1 9489114744

194891118976
194891118974
Option 31D :

94891118975

194891118973
: Not Answered
Chosen Option :

@ P o 7 e T T /S R
Ans X 1. gg0+T (Hudson)

v 2 9FF (Thames)

X 3. TE (Rhine)

X 4 9ratH® (Potomac)

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option3 1D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113622
94891114485
94891114487
94891114486
94891114488
Answered

2

Q4 srrgay 2020 T STod S & HTER, ARAT ey v Rfaww @ (SEBI) ¥ Tuwia #ie

&

w1 R
X 2 TH STHEIT
v o HIT STl
K 4 BHR Agar

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :
Chosen Option :

9489113640
94891114557
94891114559
94891114558
94891114560
Answered

3




Q5 v TR gEE AT 11025 m? ¥ TW @5 & TR HR 285 T FeY F T F A% T

AR AT F
Ans 1. 335,000
X 2 235,800
W 3 235,700
< 4. 336,000
Question ID : 9489114746
Option 11D : 94891118981
Option 2 1D : 94891118984
Option 31D : 94891118983
Option 4 1D : 94891118982
Status : Answered
Chosen Option: 1
Q6 54 9 36
3 H#R = &1 #@T. (HCF) wa Hifswl
Ans
K —
17
X2 =
17
17
, O
v —
17
Question ID : 9489114748
Option 11D : 94891118991
Option 2 ID : 94891118992
Option 3 1D : 94891118989
Option 4 1D : 94891118990
Status : Answered
Chosen Option : 4




Q7 amediosr (IPL) 2020 # WEOE e o ¥ v o9« H7 e S

Ans 5
/1. IE=g Fgd (Yuzvendra Chahal)
X 2 9T FgfA=E (Pat Cummins)
« 3 FrEr &TET (Kagiso Rabada)
& 4 af@y Fferm (Lasith Malinga)
Question ID : 9489113605
Option 11D : 94891114418
Option 2 ID : 94891114417
Option 3 ID : 94891114420
Option 4 ID : 94891114419
Status : Answered
Chosen Option: 3
Q8 1 3-1
afg x = 3ﬁ¢y=\3+1%,a‘rx2+yza:rm?-rmﬁﬁm
ans X116
v 2 14
X312
X410
Question ID : 9489114766
Option 11D : 94891119062
Option 2 ID : 94891119064
Option 3 1D : 94891119061
Option 4 ID : 94891119063
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.9 s g
g 9, x, x, 49 ARG H g, @ x F A= A HfAw
Ans 1. 98
v 2 21
X 18
< 4 58
Question ID : 9489114754
Option 11D : 94891119015
Option 21D : 94891119013
Option 31D : 94891119014
Option 41D : 94891119016
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q10 Sl & @ FiF Fiow e Hgeies afRfy & el 7@ &2

LIV P ¥ S
X > aE FAR =@
< 3 Ffaeg 1y gt
X 4 e AT Gedl

Question ID
Option 1 ID
Option 2 ID
Option 3 ID
Option 4 ID

Status

Chosen Option :

19489113619
194891114473
194891114474
1 94891114475
194891114476
: Answered

3

Q.11 zf v o g F BT 18 cm x 12 cm & 3T I FETS $T E9THT & &, & 72 cm x

48 cm F R aTer T & e & Bde e aaT o1 doa 87

Ans X 1. 8
<2 4
<312
v 16
Question ID : 9489114764
Option 1 1D : 94891119054
Option 2 ID : 94891119053
Option 3 ID : 94891119055
Option 4 ID : 94891119056
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q12 &y yommfiar fseh i ve F FaRn Tea A Ree &1 3T TERh | ¥ veEEt B R B A
qam&ﬁrﬁﬁhqgﬂﬁa?ﬁvmrwd%m fiee 3T 3 °T 20 fiwe & @AT o ¥ ofE e @
Tele ATell YEEmET 45 km/h Fr W F I W &, A gEd YeEnd A 9w A= i
Ans X 1. 50 km/h
v 2. 54 km/h
# 3 52 km/
# 4 55 km/h
Question ID : 9489114763
Option 11D : 94891119049
Option 2 ID : 94891119051
Option 3 ID : 94891119050
Option 4 ID : 94891119052
Status : Answered

Chosen Option: 2




B B B Weas w9 F R

(V81 + 1/0.81 + 1/0.0081)y10000

Ans X1 0.999
v 2 999
<3999
< 4 999
Question ID : 9489114745
Option 11D : 94891118980
Option 2 ID : 94891118979
Option 31D : 94891118978
Option 4 1D : 94891118977
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.14 + .
o e 3% &1 geae Far Fua 87
Ans X 1. FHelehedT
X 2 7% R
N .
v qu‘éa
X 4 AT
Question ID : 9489113641
Option 11D : 94891114562
Option 2 ID : 94891114561
Option 31D : 94891114563
Option 4 1D : 94891114564
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.15 fow wAw 8 m 3= 97 1 o F d0F 14 m gEr &, 38 AT ve faered & @ & o & oa 28
m g ¥ e f I A Hifew
Ans X120 m
v216 m
<315 m
<414 m
Question ID : 9489114755
Option 11D : 94891119018
Option 2 ID : 94891119019
Option 31D : 94891119017
Option 4 ID : 94891119020
Status : Answered

Chosen Option : 2




A X 1. gty
< 2 AgEEr
X 5. TSR
v 4 FAET

T gRa g ¥ Fa @ & 9F ¥ REw & AR TEd 32

Question ID :

Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113623
94891114491
94891114492
94891114489
94891114490
Answered

4

&, @ 725,000 & AR W 3 T§ F WwhaTE A FT HIET
Ans 1. 35,938

< 2324938
< 3. 26,038
v 4 33,938

Q17 ofy zar=r & oz, g a9 o o 4% A, gAY 99 & v 5% @i AT drav av & B 6% e

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489114758
94891119031
94891119029
94891119032
94891119030
Answered

4

A 1 gfdse (Brexit)
X 2. g & (Vote leave)
X 3. e TE# (Britain stronger)
X o ofise (Exit)

Q18 s feew & W ¥ ¥ e $1 gear # @S R G| @ = S 32

Question ID : 9489113633
Option 11D : 94891114531
Option 2 ID : 94891114529
Option 31D : 94891114532
Option 4 ID : 94891114530
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q19 37 Faagss F1 aasa A9 RfST Srwer afA™ 116 om 3k ve Rrewot $r w42 em

Ans X1 800 cm?

#< 2 810 cm?
<3830 cm?
v 4 840 cm?
Question ID : 9489114769
Option 11D : 94891119073
Option 2 ID : 94891119074
Option 31D : 94891119076
Option 4 ID : 94891119075
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.20 . *
ARATT TSET HET & GEATIs HEUsT HiT 47
Ans o
v R 9 St
X 2 S o (George Yule)
X 5. Gleg A qASA
X 4. IIET ATS SRS
Question ID : 9489113617
Option 11D : 94891114465
Option 2 ID : 94891114468
Option 3 ID : 94891114466
Option 4 ID : 94891114467
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q2 ragoE-EEaE (EXIM) &% 3116 sRoT $T e e v & o o
Ans 1. 1998
v 2 1982
# 31984
< 42004
Question ID : 9489113642
Option 11D : 94891114567
Option 2 ID : 94891114565
Option 31D : 94891114566
Option 4 ID : 94891114568
Status : Answered
Chosen Option : 2




02 Grafefea & #ia o amemite Hifew 2019 Y= 7 w78 &7

Ans

X 1. g (OneNote)
v 2 FAE (Keynote)
X 3. uerge (Excel)

X 4 313 (Outlook)

Question ID :

Option 1 ID
Option 2 ID
Option 3 ID
Option 4 ID

Status

9489113637

: 94891114546
1 94891114548
: 94891114545
: 94891114547
: Not Answered
Chosen Option :

Q.23 7, T T g &1 R, aehT # 9 € 3, g # E §) A, wew AR Fiaar # gt

Ans

T
TH=iaT 7 FET T T Ty 82

X 1. Rrar #r wg
X 2w

v R #r At
X< 4T

Question ID :

Option 1 ID
Option 2 ID
Option 3 ID
Option 4 ID

Chosen Option

9489113574

194891114296
194891114295
194891114294
194891114293
Status:
03

Answered




Q.24 v o 3t 37 W15 o 7% @ Aw §) AW B s @ FF @ T W wa # T 3

EECN

FIT Feret o Feat HY g Peger & g==t F T F2 g 7@ e aie?

RCa

I. &, REARE! % 39A THE & FUL T TAAT & ST W)

Il =81, Ffawiar & Refdat # spumaa d gEmar & o efld w7 § #ee fed §)

X aE T
X 2 Faer aF | T
v gt FF e E
XKegdras | ARATNTTE

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :

Status :

Chosen Option :

9489113581
94891114322
94891114321
94891114323
94891114324
Answered

1

Q25 =g e w1 wT S, S R T & S w=F & 7 Ao F OOt Fem

9489113583
94891114331
94891114332
94891114330
94891114329
Answered

116, 1/4, 1, _ , 16
Ans «1' 4
X2 8
<3112
<4 1/8
Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :
Chosen Option : 1




V% e oA 9fasT vEene R e e & wefa #2

Ans  of | STTATCTH
< 2 Tl
K 3 FYUF
< 4 anfEdr
Question ID : 9489113610
Option 11D : 94891114438
Option 2 ID : 94891114439
Option 3 ID : 94891114437
Option 4 ID : 94891114440
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q27 =5 e &1 =TI DS, S R T H T FF & 7 S0 BT Fem
6,44, 9,42, 40
ans X1 46
<2 41
V3 12
K415
Question ID : 9489113584
Option 11D : 94891114334
Option 2 1D : 94891114333
Option 31D : 94891114335
Option 4 1D : 94891114336
Status : Answered
Chosen Option: 3
Q.28 1 ar F 22 em? ¥ TGS T U I F T F WA | AR W G F UF Joq F & F @
ST, O SW YRR a Fod I SNh F Rewl [Fe @S 1= 2217 §
Ans X120 cm?
X< 2 26 cm?
#< 3 30 cm?
v 4 28 cm?
Question ID : 9489114765
Option 11D : 94891119057
Option 2 1D : 94891119058
Option 31D : 94891119060
Option 4 ID : 94891119059
Status : Not Answered

Chosen Option :




1 RrafefEa & ¥ #iF @1 deTE oRa ¥ ©f g€ W g 2

Ans X1 graT oET
X 2 e
v s FaeiRa
<4 e
Question ID : 9489113639
Option 11D : 94891114556
Option 2 ID : 94891114555
Option 3 ID : 94891114553
Option 4 ID : 94891114554
Status : Answered
Chosen Option: 3
Q30 o amesh e WX ¥ A FRAET # v AT g T ¥ a7 Fa §1 30 kmvh # ahwe
m#mﬁwagwﬁmatﬁmqgamh o, A0 kmh T ITT T IT RIS
mmrqgﬁa{qﬁra:miwqurm%l ar 3% W AR 38% FEEE F @9 gl AT A
Ans  of 1 30 km
< 2 35 km
< 3 40 km
< 4 20 km
Question ID : 9489114762
Option 11D : 94891119045
Option 2 ID : 94891119048
Option 3 ID : 94891119047
Option 4 ID : 94891119046
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.31 v @ar & Fe= & 15 m 3k 30 mﬁﬁt&ﬁﬁﬁﬁr@ﬁ@%g‘@%l fy 39 TE Rgyt & &= Hr
Zlr 36 m ¢, A 3% ot & &= i g 7 Frew
Ans X138 m
<240 m
V339 m
X441 m
Question ID : 9489114770
Option 11D : 94891119078
Option 2 1D : 94891119077
Option 31D : 94891119080
Option 41D : 94891119079
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.32 2r gt F A AT (HCF) 3T .79 (LCM) FAsn 44 3T 264 §| ofF oger o= 71 2 ¥ fenferm

o ST o SEIGE 44 9Ted BT &1 GE HEAT 4 2

Ans 1136
X 2130
X3 134
v 4132
Question ID : 9489114749
Option 11D : 94891118996
Option 2 ID : 94891118995
Option 31D : 94891118994
Option 4 ID : 94891118993
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.33 ¢
frrafafea & & e @ e 78 82
Ans -
X 1. FEdFEr (Cotopanxi)
v 2 FfT sfeF (Mont Blanc)
X 3 A3T IFETH (Mount Vesuvius)
& 4 HT3T TeAT (Mount Etna)
Question ID : 9489113626
Option 1 1D : 94891114504
Option 2 ID : 94891114503
Option 3 ID : 94891114502
Option 4 ID : 94891114501
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.34 27,000 # & Fo O 6% afvw 3R AT TR 4% FF =w= Fr W F 3UR & I §) I 27,000 A
T TN W5 TN F FF FYROT s 1,600 o, & 6% iF S B @ W 5UR & T qIN A
e
Ans X1.35,000
< 2 24,000
< 3 23,000
v 4 22,000
Question ID : 9489114757
Option 11D : 94891119028
Option 2 ID : 94891119027
Option 31D : 94891119026
Option 4 ID : 94891119025
Status : Not Answered

Chosen Option :




Q.35 el s i sner 1 0T ReT-aET W ORAT §, St a8 s Siowe we f e $-E
T FAT §l 3% AT WO § T e A 0 Hew $100 ¥ I 39 I v RAww-agew s g, AR

=it & 25% # g g, af fawa-aea feae g2
Ans 1. 24,000

2 32,000
< 3 32,500
/< 4 %3.000
Question ID : 9489114760
Option 11D : 94891119040
Option 2 ID : 94891119038
Option 31D : 94891119039
Option 4 1D : 94891119037
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.36 5 @ Rrswexr ST Fer FT WB ¥ qST HET AR AW I FT oA F w9 GEar §F €9 Goer e §2
Ans 1. 2000
< 21700
v 3 1800
# 4 1900
Question ID : 9489114752
Option 11D : 94891119008
Option 2 ID : 94891119006
Option 3 1D : 94891119005
Option 4 1D : 94891119007
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q37 s Rrw R T T Feat g R aar e, ¥ S F a6 3K a4 2o W ReeRad & &
HiT T 3&T Frem?
2RQ4A5%1"9R#E%8S:+P
Ans x 1]
<2 A
X3 %
viQ
Question ID : 9489113599
Option 11D : 94891114396
Option 2 1D : 94891114395
Option 31D : 94891114394
Option 41D : 94891114393
Status : Answered
Chosen Option : 3




O3 Grafofe # & #i9 & Fived 9w Ry # yRe 78 g o9

Ans

v 1 ZIMH (Yugantar)

X 2 W fgegra= (Free Hindustan)
< 3. gfzae @fgenaee (Indian Sociologist)
< 4 geEr (Talvar)

Question ID : 9489113621
Option 11D : 94891114484
Option 2 1D : 94891114483
Option 3 ID : 94891114481
Option 4 ID : 94891114482
Status : Answered
Chosen Option: 1
Q.39 - :
feT 71T seEr #F7 Aremw AT FHiiAT)
TR 10[15|120| 25| 30| 40|45
gEar|2 |4 |3 |7 |6 |3 |5
Ans 1 28
<2 26
<3 30
x4 32
Question ID : 9489114772
Option 11D : 94891119085
Option 2 ID : 94891119088
Option 31D : 94891119086
Option 4 1D : 94891119087
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q.40

frafof@a & & g s &t s $r Heggfaa s &1 g g F@ g?

Ane X arer
V' 2. sTEaTel
X< 3 grErlr
X 4 Aferdy
Question ID : 9489113629
Option 11D : 94891114515
Option 21D : 94891114513
Option 31D : 94891114514
Option 41D : 94891114516
Status : Answered
Chosen Option : 2
QA1 o st SRl &, 125 Rendr o o €1 9 Sie-HEe MR R g seen) i e &
o ey &9 @ o= 2
ans K184
X2 62
X3 125
v 4 124
Question ID : 9489113585
Option 11D : 94891114338
Option 2 ID : 94891114337
Option 3 ID : 94891114340
Option 4 ID : 94891114339
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.42 : :
fe=fof@a # & #i7 & dear a¥ 2006 # g% & 7% of?
Ans - =
X qemer 59 S SA dar e
X 2 gere A ST o AT
V' 3 FETeAT Tmelt TSI ATHIOT VS ST TrataAr
X 4. JuT AT HET AT
Question ID : 9489113643
Option 11D : 94891114569
Option 2 ID : 94891114571
Option 31D : 94891114572
Option 4 ID : 94891114570
Status : Answered

Chosen Option: 3




¥ 2016 # == I e Fr Rl After yumET S o2

Ans

X 1. Fenfarar €9 (Melania Trump)

X 2 \AFE =T (Margaret Thatcher)
X 3 TS AR (Angela Merkel)

« 4 9@ H (Theresa May)

Question ID : 9489113634
Option 11D : 94891114536
Option 2 ID : 94891114533
Option 31D : 94891114535
Option 4 ID : 94891114534
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.44 A . )
T 7 @ 37 I § H\TTd A FH T HIaAv]
Ans « 1. Errﬂ-
7~ 2
K2 Ty
K3 gea
X 4 THd
Question ID : 9489113594
Option 11D : 94891114375
Option 2 ID : 94891114373
Option 31D : 94891114376
Option 4 ID : 94891114374
Status : Answered
Chosen Option : 1
.45 ; ;
@ A feT aTT RSt Fr ATEH AR ger F AT AT HAC
28, 25, 35, 18, 38, 16, 20, 25.
Ans o 1. 50
<2 38
X 3 25
< 4 35
Question ID : 9489114773
Option 11D : 94891119089
Option 2 ID : 94891119091
Option 31D : 94891119090
Option 4 1D : 94891119092
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q46 33 ReT F1 TUw BT, S Rea T # OfF w5 & 7 Sof B 9ot Fem
PEq1, QD», RCy, 5By,
Ans xl BA}'

X 2 TAg
X s RAg
v+ TA7

Question ID : 9489113588
Option 11D : 94891114349
Option 21D : 94891114350
Option 31D : 94891114351
Option 4 1D : 94891114352
Status : Answered
Chosen Option : 4

W oeandT T ¥ BT W AT s A Y Rw e
MK mgreAT iR

v 2 Ry a3

< 3 e EEUT

X 4 gTer IR A
Question ID : 9489113604
Option 11D : 94891114413
Option 2 ID : 94891114414
Option 31D : 94891114415
Option 4 ID : 94891114416

Status : Answered
Chosen Option : 2
.48 . 3 E)
Q wgaﬁwﬁmgmgwmn e 7 |8 g g
Al
® K EafRew

X 2 giaur-ateas

X 2 BeaR-qd

v 4 FeaT-giaoT
Question ID : 9489113614
Option 11D : 94891114456
Option 2 ID : 94891114455
Option 31D : 94891114454
Option 4 ID : 94891114453

Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.49

AR 1 JUHA JET TA HGeFd i U1?
e X o B

X2 ¥ Rdem 9fr e

X o Ay i

v 4 GHAR H

Question ID : 9489113628
Option 11D : 94891114509
Option 2 1D : 94891114512
Option 31D : 94891114511
Option 4 1D : 94891114510
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.50 s FFER 350 faAt & 12 km wFeT 7gT WEw & BT 45 HEHAT F1 FH 9T &9 §, 200 G wE
9 9aT IO ¥ % FEer 45 km 7R & gE E § @ 3@ 7T W FE W w1 F O e
sfafea wEEh F17  we ghe
Ans  of' 1. B5
<2 45
<3 50
X 4 35
Question ID : 9489114761
Option 11D : 94891119043
Option 2 ID : 94891119042
Option 3 1D : 94891119041
Option 4 1D : 94891119044
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.51 G FeR & 9% g & 99 W 120 m @Y e Rg & F9R & e w07 60° ¥ & H=R H
FaT$ A Al
Ans
< 1100V3 m
x 120
2 i ITk
V3
x 100
3. =411k
Al 3
v 4 12043 m
Question ID : 9489114771
Option 11D : 94891119081
Option 2 1D : 94891119082
Option 31D : 94891119084
Option 4 1D : 94891119083
Status : Answered
Chosen Option : 4




At & HAAET § hae e

Q52 v amesr 21,350 #F o #F wlear §1 38 v A W dUS W 6% Fr @iy @ ¥ 3R g@h A
F AT T 72% F A BT | FA PO 38 7 A g G & AR A Any Few g & A

Ans X' 13125
< 2 3100
V'3 37150
< 4 350
Question ID : 9489114759
Option 11D : 94891119036
Option 2 ID : 94891119035
Option 31D : 94891119033
Option 4 1D : 94891119034
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.53
gAY (Hygrometer) & &7 ATIT SATaT 272
Ans XK. RafEToT
v 2 argar
X 3 FEAT
X4 g
Question ID : 9489113612
Option 11D : 94891114446
Option 2 ID : 94891114448
Option 3 1D : 94891114445
Option 4 ID : 94891114447
Status : Answered
Chosen Option: 2
Q.54 ¢ ot :
=g 7 #iF 7 dmfer fes 7@ g2
Ans Y .
& 1. TgrEg (Android)
v 2 & (Tally)
X 3 T (Mint)
X< 4 38¢ (Ubuntu)
Y
Question ID : 9489113638
Option 11D : 94891114549
Option 2 ID : 94891114551
Option 31D : 94891114552
Option 4 1D : 94891114550
Status : Answered

Chosen Option: 3




% = feerdiar (Rana Tigrina) 3w e & dfas am 22
v . ofimE Few

Ans

X 2 afzar
X 3 §TE
K 4 TG
Question ID : 9489113611
Option 11D : 94891114441
Option 2 ID : 94891114444
Option 3 1D : 94891114442
Option 4 1D : 94891114443
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q56 afx p+xt-2x—q, k- DA +1) & Tia: Fersw &, & p 3% q & A= 7T Fiaw
Ans
X1.p=13R g=
X2p=03R q-=
X3ip=13R q=
vVip=23#R g =
Question ID : 9489114767
Option 11D : 94891119066
Option 2 1D : 94891119067
Option 31D : 94891119068
Option 4 ID : 94891119065
Status : Not Answered
Chosen Option : --
Q.57 5 5 =
oferal i s F FiT B Tl TR I F Feawr g2
ans o1 e
< 2 e
v 3 3T sfEaa TS (Great Indian Bustard)
K4 mT
Question ID : 9489113613
Option 1 ID : 94891114451
Option 2 ID : 94891114452
Option 31D : 94891114450
Option 4 ID : 94891114449
Status : Answered

Chosen Option : 3




¥ R F cwEITH TEA deE Hi @ R?

Ans X 1. & graY (Le Havre)
X 2. WIEUFIEA (Southampton)

X 3 TZaY (Antwerp)
v 4 T1ETZH (Rotterdam)

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status:

Chosen Option :

9489113624
94891114495
94891114496
94891114493
94891114494
Answered

1

% @& (SAARC) & faega &7 T ¥7
Ans x 1.

AEY HELTOTe vt fsieer W (South Australian Asian Regional Cooperation)

X 2

a3y e e T FEReE (South Asian African Railway Corporation)

X 3

oy FATFA JAPFRA T F-hd (South American African Regional Conference)

v -

ABY TR EAwRE BR f5ad FRHORE (South Asian Association for Regional Cooperation)

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113606
94891114424
94891114422
94891114423
94891114421
Answered

4

.00 ‘HIReTH (Mudrarakshasa) @ees fras foram ar?

Ans

v femEesa
X 2 Frfeer
X 3 mFEeT
<4 grara

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :
Chosen Option :

9489113609
94891114435
94891114433
94891114436
94891114434
Answered

1




Q61 . BoTer AHE THNER 9T BT 9991 S9ET 3 3R R ar?

e K. glemer et 3
X 2 Tterdr g
X 3. FhH FSHA T
v 4. AT 3G FHeH AT

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :
Chosen Option :

9489113618

94891114469
94891114470
94891114472
94891114471
Not Answered

Q62 afEer wrufEeT (Brassica Campestris) B oY &7 aeafas a9 &2

A X1 %F (Buckwheat)
< 2. AFHRT (Corn)

X 3. HHAET ?F{ (Common wheat)

v 4 gzar (Field mustard)

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status:

Chosen Option :

9489113616
94891114464
94891114463
94891114461
94891114462
Answered

4




Q.63 fir =1v @y WX FEw AT i gaET GF & 7 anomat F F w69 eww & B 2
e
X, Y ¥ T g, "ARG IwT A A o Tk F iy Fh g, o AR aEen 99 A # e
& =fgT

Yo

. FAMER 99 A, 30 AR T H go # A0 s Ji W g #
II. Y &Fr 9= Fr fRhr w7

Ane XK. e amoT | BT E

X 2 gom | 3R RO 1| 2 & BT #
X 3 aer arrom || AT &
Vigararor | ik I amor 1| AT &

Question ID : 9489113582
Option 11D : 94891114325
Option 2 ID : 94891114328
Option 31D : 94891114326
Option 4 1D : 94891114327
Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.64 F=r T oT Tt F 919 F TEY 7 FEaH 7 ¥ BERT #9937 AT F G99 e
mesw, T, e

® ococo & awp
e X1 M@ B
X2 ¥R C

A3 3w D
voARE A

Question ID : 9489113596
Option 11D : 94891114382
Option 2 1D : 94891114383
Option 31D : 94891114384
Option 4 ID : 94891114381
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.65 afferes 2o A (ATM) e For wefie & R &7 897 9 & oo B0 wiieer sfEsens &
ferm ar 32

K T A9 (Luther Wetzel)
X 2 JFH et (James Goodfellow)

X 3. gires gET (Donald Harrier)
v 4 FlaT AFE §F (John Shepherd-Barron)

Question ID : 9489113607
Option 11D : 94891114427
Option 2 ID : 94891114425
Option 31D : 94891114428
Option 4 1D : 94891114426
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.66 tw weEE TGS FT 4G 540 m? ¥| Y SHH FEAGT s Fr @A 30 m Hw 24 m §, &
3ok 9 F gy A HifFw
Ans X122 m
v220m
<325 m
K424 m
Question ID : 9489114768
Option 11D : 94891119070
Option 2 ID : 94891119069
Option 3 ID : 94891119072
Option 4 1D : 94891119071
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.67 faega west & oF W9 #, 4% g€ ¢ 3R AT F 7, 25% gt 9w @ IR g gv v aer wesr
& o wE 112 §, o WY # T580 $7 Fo WG A HAw]
Ans X1, 500
v 2 400
< 3 600
&< 4 700
Question ID : 9489114756
Option 11D : 94891119024
Option 2 ID : 94891119022
Option 3 1D : 94891119021
Option 4 ID : 94891119023
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.68

342 - 243

afg ———— = a+b\/6 &, @ b T AT AT HT=TI
3W2+ 243
Ans « 1. gk
X2 _5
<35
X4 2
Question ID : 9489114753
Option 11D : 94891119010
Option 2 ID : 94891119012
Option 31D : 94891119011
Option 4 ID : 94891119009
Status : Not Answered
Chosen Option : --
Q69 Crffla & & FiF T I FeTeAT el ganT Tufa wEr fsar T ar?
Ans X v v
1. TAESTT FTH
W 2 9a3daR
A 3 greTHEdr
X 4 garEmH
Question ID : 9489113620
Option 11D : 94891114480
Option 2 ID : 94891114479
Option 3 1D : 94891114477
Option 4 1D : 94891114478
Status : Answered
Chosen Option: 3
Q.70 : :
AR H FITIH FrYATe TWFR h T=7 7 &= 2
Ans «
T
X B
X 3 qf¥gs Former
X4 fafeww
Question ID : 9489113627
Option 11D : 94891114507
Option 2 1D : 94891114508
Option 3 ID : 94891114506
Option 4 ID : 94891114505
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q71 g TR fae FEae (National Institute of Oceanography) &1 HeaTew Fgl foud 82

Ans

X . Famgagas
X 2 TS
K3 FErER

v 4 aar
Question ID : 9489113632
Option 11D : 94891114527
Option 2 ID : 94891114525
Option 31D : 94891114526
Option 4 1D : 94891114528
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q.72 3 ¢
fFeafof@a # @ Fi= @1 ‘g #1 #F (grassland) FET 87
Ans
v 1 % (Fen)
K 2. |ETEAT (Savanna)
X 3 9T (Prairie)
X 4 FTOT (Steppe)
Question ID : 9489113625
Option 11D : 94891114497
Option 2 1D : 94891114498
Option 3 1D : 94891114499
Option 4 1D : 94891114500
Status : Answered

Chosen Option :

1




Q73 fxv aw 37 INW F HUR W 9460 F F O T&0 e 1 g w11 -

J T=% I U (sports) H 3=S & Al T (dance) # ETI

Ans x 1. 5
<23
Vs 2
X4 4
Question ID : 9489113597
Option 11D : 94891114388
Option 2 ID : 94891114386
Option 3 1D : 94891114385
Option 4 1D : 94891114387
Status : Answered
Chosen Option : 3
74 & + + -
U PrAfd # ¥ 3 A ¥ IS FEI-IA #1934 A
Ans X112 : 28
v20:86
K321 : 46
<45:14
Question ID : 9489113595
Option 11D : 94891114378
Option 2 ID : 94891114377
Option 31D : 94891114380
Option 4 1D : 94891114379
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q75 fam 7w feat T AR WA Hfew 3R eedt F § 3@ TEw w1 9w $ifew, S 5w g

Rrem (2) % Fw T 37w H
s X117

V238
X312
<46

An

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113603

94891114410
94891114411
94891114412
94891114409
Not Answered

Q76 Grwfafaa & & w7 o RweT 77 3FT = ¥ & To Agac FEud, agr wEedr §2

K gl TT ST A FEeE E
v T AT FHANT AgAdT HHAN T4l 2|
X o T AGAST FHART TG FHAA g
X 4 B TG FHART HgaAd HHANT A &l

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113576
94891114301
94891114303
94891114302
94891114304
Answered

1




Q.77 =z frew, s #EH 9 (IP Address) FT HTERT ¥ T @ I TFA T TT F qREET SET L

Fgamar gl

Ane 1 28T 37 fBTeH (Domain name system)

X 2 A= FafEr fTed (Domain numbering system)

X 3

Yere-Teafeer A7 A=A (Packet-switching domain system)

X 4 AT (Domains)

Question ID : 9489113636
Option 1 1D : 94891114544
Option 2 ID : 94891114543
Option 3 ID : 94891114541
Option 4 ID : 94891114542
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.78 _: * ﬁ’r_ﬂT
HiaH gt RIeX FFAC Fal JA=d g AT?
Ans X1 ey
v o & FAfEr
X 3. ShgregesT
< 4 2T
Question ID : 9489113635
Option 11D : 94891114539
Option 2 ID : 94891114537
Option 3 ID : 94891114540
Option 4 ID : 94891114538
Status : Answered
Chosen Option : 1
.79 . 4
07 =Rt (ISRO) ZaRT 3§ 2020 & wafE 3fEw 3w ST @ v
Ans 1. FETAATT
X 2 TIgaTa-2
v 3 HieATE-01 (CMS-01)
X 4 TEIHE
Question ID : 9489113631
Option 11D : 94891114523
Option 2 ID : 94891114521
Option 3 ID : 94891114524
Option 4 ID : 94891114522
Status : Answered
Chosen Option : 4




IHHT e 16740 3| 30 FE 3% &7 Twa waw ar?
Ans o 1
5 2
< 3.
F

R 00~ W

Q.80 ©w wsw Fr 495 F 36 W T FAT UT, W WA H R 7w 3H A F vF 7F F Mo Tg 8 BROT

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489114751
94891119001
94891119003
94891119002
94891119004
Answered

1

¥ goig exaTe R aE F R 2
M TR de

X 2 Rredtzee

Al CREIH

XK o feh

Question ID :
Option 11D :
Option2 1D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113608
94891114432
94891114429
94891114431
94891114430
Answered

1

%2 33 (Lead) & TEIfF TE FAT 7
Ans X 1. Zn

v'2 Pb

< 3 Fe

< 4 Mn

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489113615
94891114459
94891114457
94891114458
94891114460
Answered

2




Q.83 & srerET-3reer SR W AAAE-seaaT HA: Ioie 48 Wk, 72 BeE 3R 108 UeE A1E Seerdr gl

Ans

afg I wefr afcaar 8:20 S5 TF WY ST &, & T I 39RT 50 @R s Ory s

X< 1.8:29:17 I
< 2 8:25:15 §=¥
V'3 8:27:12 a3t
<4 8:28:14 T

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status :

Chosen Option :

9489114750
94891119000
94891118998
94891118997
94891118999
Answered

3

Q84 =g fped 1 wT ST, A R T & T =F & 7 Ao F OOt FEm

X, V, X, , VI, CXXV
ans X1 XXV
<2 Xl
<3 XX
v 4 XXV
Question ID : 9489113587
Option 11D : 94891114348
Option 2 ID : 94891114346
Option 31D : 94891114345
Option 4 ID : 94891114347
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q85 =2 2 2 ”
Sy —3 En—5 _ y—3m+1
G X =10) H m F AT AT AT
Ans x 1. —3
v23
<35
x4 -2
Question ID : 9489114747
Option 11D : 94891118986
Option 2 1D : 94891118987
Option 31D : 94891118988
Option 4 1D : 94891118985
Status : Not Answered

Chosen Option :




Q.86

st (%) | T
(%) | (%) (%)
Herdr 350 40 60 10 6
FEATT 500 80 20 12 10
e 1020 60 40 10 3
TRETE | 380 50 50 20 8
Frata - | 700 30 70 6 12

IR AR Tk grd W Figaiear & f&feea @et & onfas @2 arr wigenfaat i safeg @=
Trer gfaenfaat #r Twar F BT # =i = 2

geara & Pv frad Afant @ aafa G e

Ans X120
v 210
<319
< 4 08
Question ID : 9489113589
Option 11D : 94891114354
Option 2 1D : 94891114353
Option 3 ID : 94891114355
Option 4 ID : 94891114356
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q.87 EHAT FTAHE | B AT ¢ | =t e | AT
FA T | T A jilid ;
=T (%) Rl
(%) | (%) (%)
EREa 350 40 60 10 6
BT 500 80 20 12 10
e 1020 60 40 10 8
arFEaT | 380 50 50 20 38
Far | 700 30 70 6 12
SRS A TF T8 B 9o & e @e § offe &= 3= wiaenfet st ==t 2=
Frer gfeenfrat #r = & ey 1 =i w&r §
arEreare & v Tafae gew sl it Ak & G safae e sfeantt s e 82
Ans 119 : 7
<238 :35
<338 :40
<410 : 8
Question ID : 9489113590
Option 11D : 94891114359
Option 2 ID : 94891114358
Option 31D : 94891114360
Option 4 ID : 94891114357
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q.88

s ) | T
(%) (%) (%)
EMELl 350 40 60 10 6
A 500 80 20 12 10
Tz 1020 60 40 10 3
TERETE | 380 50 50 20 8
At | 700 30 70 6 12

IWRITFT ATl Tk I Wl Faaerar & &faea @et § onffe @ arer wigenfat st aafeg @=
T WA $r BT F HET # weid & 2l

FrdETe & ARGHT W F Fo FE, Bhhe % W WMo f $e T S e e

iR 22
Ans X1 90%
< 2 56%
< 3 64%
v 4 80%
Question ID : 9489113591
Option 11D : 94891114361
Option 2 ID : 94891114362
Option 31D : 94891114364
Option 4 ID : 94891114363
Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.89 BT T T | A AT | s e | T
T (%) e
(%) | (%) (%)
Eiekal 350 40 60 10 6
A 500 80 20 12 10
e 1020 60 40 10 8
T=EAE | 380 50 50 20 8
T | 700 30 70 6 12
ST TRl UF 210 el Yiodear & B g # o 2w 9 gfaaeEat it =afem @
arer TN #r WENT ¥ HEN0T @ yeiE S g
afEy 9000 @enfEal & fhare # =aror foram o il 8000 & sidimarer # a7 o am) arfeemr & e wfaea
ws@wﬁg@,%sﬂ?aﬁhﬁa%ﬁmaﬁanﬁmqﬁmﬁmﬁwmmm
Ans  of1.3:7
<25:14
<35:4
<412 19
Question ID : 9489113592
Option 11D : 94891114365
Option 2 1D : 94891114368
Option 31D : 94891114366
Option 4 1D : 94891114367
Status : Answered
Chosen Option : 1




Q90 zfr T =7 3Rk Y =2 ¢ a TUESDAY a3 & 0¥ SueT aem?
Ans X1, 7642823162

< 2 7632824262

< 3. 7622863462

v 4 7622823262

Question ID : 9489113600

Option 11D : 94891114399

Option 2 1D : 94891114397

Option 3 1D : 94891114400

Option 4 ID : 94891114398

Status : Answered
Chosen Option : 4
Q.91 Ru 7w RBwedi § ¥ 37 37 3NW F 7T HITT, 3 U 7T = F G F G99 7 TEEm T Y
&L Bl
rerT S
wsfarar, faganedf, Je9et Fomwn
A B C D
e XK1 s A
<2 3@ B
X3 3@ D
v o3 C
Question ID : 9489113598

Option 11D : 94891114389

Option 2 1D : 94891114390

Option 31D : 94891114392

Option 41D : 94891114391

Status : Answered
Chosen Option : 4




Q.92 fiw 7w few T AT HegaA HfEw #R FEedt F F 3@ TEw w7 9w $ifew, 7 5w qeA
e (?) % TUE W 3T Far 2

202

3 6
4 5
6 10

as o113

Question ID : 9489113602
Option 11D : 94891114408
Option 2 ID : 94891114406
Option 3 ID : 94891114405
Option 4 ID : 94891114407
Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.93 fw 1w wut it Frvert @ caeEE oiw A T ffw &F Fi9 & eay, ot w9 @ s w@
A F §

HYU:

el T & A q@ T F g §) Fo O e e E
Cica s

. F=fr T2t & T W TTF A 5l
II. Tl @ 7 & & e W T g

e X1 rswy | aTee T B
v g ar Ty |k T & T || e #ar
X3 Ty || 9T R B
X 4 2T oy arere w3 d

Question ID : 9489113577
Option 11D : 94891114305
Option 2 ID : 94891114308
Option 31D : 94891114306
Option 4 ID : 94891114307
Status : Answered
Chosen Option : 2




Q.94 37 famed & Taa Y, GEH U 7U el F I 3 FE A4 §, S A fow e weg £ et F

g g
fr  wST  HeHT

s X1 gfesr : TEEET  gEET
X 2 Fogr : gSt ; faer

Question ID : 9489113578
Option 11D : 94891114312
Option 2 ID : 94891114309
Option 31D : 94891114310
Option 4 ID : 94891114311
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.95
afE B &1 F15 1 g, aF PEANUT =T &I FT &7
Ans 1. 1540132019
< 21613204019
X 31640201319
« 4 151602019
Question ID : 9489113575
Option 11D : 94891114297
Option 2 1D : 94891114300
Option 31D : 94891114299
Option 41D : 94891114298
Status : Answered
Chosen Option : 1
Q9 oz fafirse Fe T #, GOLDEN CIRCLE @ 715124514 39183125 fram =ar 31 3% e
a9 # ENGLAND &t 35 9o o streem?
Ans  of 1. 5147121144
<2 5174121144
< 3 5147112114
< 4 5174111114
Question ID : 9489113580
Option 11D : 94891114317
Option 21D : 94891114320
Option 31D : 94891114319
Option 41D : 94891114318
Status : Answered
Chosen Option : 3




¥ Grafefed § ¥ wew A ¥ HEId FEI-TEE # 99 i)

Ans X'1.33: 8
v 262 :15
X3 65: 16
K449 : 12
Question ID : 9489113593
Option 11D : 94891114371
Option 2 1D : 94891114372
Option 31D : 94891114370
Option 4 1D : 94891114369
Status : Answered
Chosen Option : 2
Q98 =7 fampeT F1 =TI DfFT, S R T H T FF & 7 S0 BT FeMW
CDC, EFE, GHG,
Ans X1 IJK
< 2 GHI
Vs |JI
<4 Gl
Question ID : 9489113586
Option 11D : 94891114343
Option 2 ID : 94891114341
Option 31D : 94891114342
Option 4 ID : 94891114344
Status : Answered
Chosen Option : 3
Q.99 33 faFem 1 TO= Ft, TwF 9 9 F T TEY §, S g TE F ES T F
KRVI : NUYL : : AHMQ : 7
Ans X1 WSMT
< 2 BJLV
v 3 DKPT
< 4 FSCY
Question ID : 9489113601
Option 11D : 94891114401
Option 2 ID : 94891114403
Option 3 ID : 94891114402
Option 4 1D : 94891114404
Status : Answered
Chosen Option : 3




Q.100 ve fafirse e smar #, g3 & e om0 &, g & qu O S g qu @ o o = g
RS F g B A § AN g w A R e §1 36 g AW A o, qu o ol & dm
g ¥ =7 e gwr Rrgr s

s 1. HAT, % R g & = e g
X2 g9, 323 3 gF & I e g
K 3 FaTer, g AR gF & = fBua g
X o FY, UF AN FeT & e ua g

Question ID :
Option 11D :
Option 21D :
Option 31D :
Option 41D :
Status:

Chosen Option :

9489113579
94891114316
94891114315
94891114313
94891114314
Answered

1
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